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Памятка населению по соблюдению правил пожарной безопасности в пожароопасный период.
         Ежегодно с наступлением летнего пожароопасного периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, нередко возникают лесные пожары. Часто из-за таких пожаров происходят возгорания хозяйственных построек и жилых домов. С целью предупреждения пожаров и последствий от них, администрация МО «Хакуринохабльское сельское поселение» напоминает о необходимости соблюдения основных требований Правил противопожарного режима Российской Федерации (далее ППР РФ). 

         В соответствии с пунктом 15 ППР РФ собственники индивидуальных жилых домов к началу пожароопасного периода обеспечивают наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя. Согласно пункта 17 ППР РФ на период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территории поселения введен запрет на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках и т.д. Пункт 18 ППР РФ запрещает на территориях, прилегающих к объектам, в том числе к жилым домам оставлять емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами. А пункт 19 ППР РФ запрещает  на территории поселения устраивать свалки горючих отходов. Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от зданий и сооружений (п.77 ППР РФ).

Уважаемые жители! Убедительно просим Вас, не поджигайте сухую траву. Поджигатели и виновники пожаров несут административную, а в случае наступления серьезных последствий - и уголовную ответственность. 
И. о. главы МО «Хакуринохабльское
сельское поселение»                                                                           З.Р.Стрикачев
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