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Все муниципальные служащие сельского поселения, подпадающие под действие антикоррупционного законодательства, своевременно предоставили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Работа по ведению личных дел лиц, организована и проводится в соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 30.05.2005 № 609 «Об утверждении положения о персональных данных государственного служащего Российской Федерации и ведении его личного дела». Актуализация сведений, содержащихся в анкетах муниципальных служащих осуществляется постоянно, в том числе в ходе проведения ежегодной сверки личных дел.
При проведении анализа анкетных данных, случае возможного взаимодействия муниципальных служащих с родственниками при осуществлении профессиональной служебной деятельности, которое может повлечь возникновение личной заинтересованности муниципального служащего и конфликта интересов - не выявлено.
 В целях формирования антикоррупционного мировоззрения, нетерпимости к коррупционному поведению, повышению уровня правосознания и правовой культуры постоянно проводится антикоррупционное просвещение муниципальных служащих. На официальном сайте сельского поселения имеется раздел «Противодействие коррупции.
 В данном разделе размещены: 

- информация о сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Ростовской области и членов их семей;

 - информация о нормативных правовых и иных актах в сфере противодействия коррупции;

- информация об антикоррупционной экспертизе, антикоррупционном мониторинге,

- информация о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов; 

- методические рекомендации в сфере противодействия коррупции;

- формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения;

- доклады, отчеты, обзоры;

- обратная связь для сообщений о фактах коррупции и прочая информация.
 Постановлением главы от 21.04.2020г.№ 20, утвержден перечень коррупционно – опасных функции в сфере деятельности администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение». Данные функции возлагаются только на муниципальных служащих администрации.
 Распоряжением главы от 24.12.2019г.№56, назначено ответственное лицо за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение» (копия прилагается).

 Правоохранительными органами и Управлением Главы Республики Адыгея по профилактике коррупционных и иных правонарушений фактов вскрытия коррупционных нарушений в администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение»- нет.  
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