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 Октябрь 2020год

В настоящее время проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, подпадающих под действие антикоррупционного законодательства. По результатам проведенного мониторинга все сведения предоставлены в полном объеме, а так же своевременно опубликованы на официальном сайте.
При проведении мониторинга (анализа) сведений о соблюдении лицами, подпадающими под действие антикоррупционного законодательства запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений не выявлено.

 Основании, для проведения антикоррупционных проверок, не было.

Постановлением главы МО «Хакуринохабльское сельское поселение» от 21.02.2020г. №15 утверждено положение о порядке увольнения (освобождения от должности) муниципальных служащих администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение»  в связи с утратой доверия в администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение». Фактов, содержащих признаки возникновения конфликта интересов, не выявлено.
Фактов непринятия мер по урегулированию конфликта интересов, свидетельствующих о совершении должностного правонарушения, не выявлено.

 Важным элементом работы по предупреждению коррупции является внедрение антикоррупционных стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы работников. В этих целях администрацией сельского поселения Постановлением  главы от 23.05.2018г. №28 утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих. Постановлением главы от 06.04.2017г. за №17 утверждено Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в МО                    «Хакуринохабльское сельское поселение" (с изменениями). Постановлением главы от 18.02.2019г. за №6 утверждено Положение «О сотрудничестве с правоохранительными органами в администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение», а также распоряжением главы от 24.12.2019г.№56, назначено ответственное лицо за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение»
Глава МО «Хакуринохабльское

сельское поселение»                                                                              В.А. Беданоков
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