          В настоящее время наркомания является одной из наиболее серьезных проблем нашего общества, вызывающей острую необходимость активных и решительных действий по организации профилактики наркозависимости и борьбы с распространением наркотиков.
          Современная ситуация в целом по России, характеризуется неуклонным ростом незаконного распространения и потребления в немедицинских целях наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ (далее – наркотики), что представляет угрозу здоровью населения, экономике, правопорядку и безопасности.
           Необходимо принять дополнительные предупредительно-профилактические и правовые меры по пресечению незаконного оборота наркотиков, перекрытию каналов их поступления ; повысить эффективность и обеспечить доступность лечения больных наркоманией и алкоголизмом, их социальную реабилитацию. 
Резко возрастает употребление концентрированных и наиболее опасных для здоровья синтетических наркотических средств и психотропных веществ.
           Лучшее лечение - это профилактика.  Активно ведется популяризация здорового образа жизни, а также выявление наркозависимости на ранних стадиях. Общими усилиями удастся поставить надежный заслон наркоагрессии и обеспечить здоровое будущее нашему обществу.


