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Правила пожарной безопасности в жилых домах
С наступлением холодной погоды возрастает количество пожаров в жилых домах. Всем жителям Шовгеновского района, имеющим и использующим для обогрева помещений печи на твердом топливе, электробытовые приборы, газовые печи стоит уже сейчас задуматься о своей безопасности.
Самые распространенные причины пожаров - нарушение правил эксплуатации электрооборудования и электронагревательных приборов и устройств, использование неисправных печей на твердом топливе, несоблюдение правил пользования газовыми приборами.
Соблюдение правил пожарной безопасности поможет Вам оградить себя и свое жилье от огненной беды, будет способствовать созданию благоприятных условий вашей жизни, обеспечит безопасность, а кроме этого избавит Вас от неприятностей и горьких последствий от пожара.
Помните! Причины пожаров разные, а виновник один - человек, нарушающий и не выполняющий правила пожарной безопасности. Виновные в нарушении настоящих правил, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут ответственность в установленном законом порядке.

Глава МО «Хакуринохабльское 
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Правила 
пожарной безопасности 
для предупреждения лесных и ландшафтных пожаров 

на территории муниципального образования «Хакуринохабльское сельское поселение»
Пожар -  это неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред  жизни и здоровью граждан, интересам  общества и государства.

Подавляющее большинство лесных и ландшафтных пожаров возникает из-за неосторожного обращения людей с огнем или нарушения ими требований пожарной безопасности при работе и отдыхе в лесу и  на полянах. Статистика утверждает, что в 9 случаях из 10 виновник лесных и ландшафтных пожаров – человек. Подавляющее большинство пожаров возникает от костров, которые раскладываются для обогрева, приготовления пищи, отпугивания гнуса и даже просто ради баловства. 
Немало пожаров возникает по вине курильщиков, бросающих в лесу и лесополосах не затушенные спички и окурки. Находясь в лесу необходимо помнить, что вполне реальна опасность возникновения лесного и ландшафтного пожара от незначительного источника огня, особенно в сухое теплое ветреное время.

При обнаружении загорания в лесу, лесополосах или вблизи от них лесной подстилки,  ветоши, порубочных останков, главная задача – не дать пожару набрать силу и распространиться. Для этого следует потушить огонь, тщательно осмотреть место горения и убедиться, что не осталось очагов горения. В тех случаях, когда самостоятельно огонь потушить не удается, необходимо сообщить о пожаре в соответствующие органы. При тушении загораний самым распространенным способом является захлестывание огня на кромке пожара. Для захлестывания используются зеленые ветви. Эффективно забрасывание кромки пожара грунтом, охлаждающим горящие материалы и лишающим их доступа воздуха. 
В связи с тем, что большинство лесных и ландшафтных пожаров возникает от не затушенных костров, лучше не разжигать их в сухую теплую и ветреную погоду. Но если все, же возникает необходимость, требуется соблюдать простые правила. Разжигать костры следует на специально отведенных для этого местах. Если такового места нет, то его можно подготовить на песчаных и галечных косах по берегам рек и озер, на лесных дорогах, в карьерах, на старых кострищах, на лужайках и полянах, покрытых зеленой травой. Необходимо вокруг костра, на полосе шириной не менее 0,5 метра,  убрать все, что может гореть и послужить причиной распространения огня. Желательно, чтобы вблизи костра была вода, а также ветки для захлестывания пламени на случай распространения горения. 
Дисциплинированность, сознательное поведение и строгое соблюдение несложных правил пожарной безопасности будет гарантией сбережения лесов, лесонасаждений и лесополос от пожаров. Это в интересах каждого из нас.
Вместе с тем сообщается, что за допущенные нарушения требований пожарной безопасности, приведшие повреждение, либо уничтожение чужого имущества, а также гибели и травмированию людей при пожаре предусмотрена не только административная, но и уголовная ответственность.

Просьба всем, при обнаружении пожаров или признаков пожара звонить по телефонам:  ЕДДС МО – раб. 9-21-12, сот. 89184286684
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