
«Экстремизм и терроризм - реальная угроза!»
[bookmark: _GoBack]Современное российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни. Происходящие перемены в определенной степени сопровождаются напряженностью в межнациональных отношениях, межэтническими конфликтами, в силу чего появляются различные оппозиционные группы, пытающиеся добиться желаемого для них результата через экстремизм и терроризм.
В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации. Экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.
Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика.
Профилактика экстремизма и терроризма - это не только задача государства, но и задача  представителей гражданского общества. Особая миссия при этом должна отводиться семье и школе, ведь не секрет, что социальная и материальная незащищенность, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость и значительная зависимость от чужого мнения, дают возможность легкого распространения радикальных идей среди молодежи.
Правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, ответственность за осуществление экстремистской деятельности определены Федеральным законом Российской Федерации от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности».
В Российской Федерации к экстремистской деятельности  отнесены:
публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
совершение преступлений по мотивам, указанным в пункте "е" части первой статьи 63 Уголовного кодекса Российской Федерации;
пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;
публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения;
организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению.
К уголовной ответственности за совершение таких преступлений в последние годы часто привлекаются несовершеннолетние, входящие в состав неформальных молодежный объединений, идеологией которых является ненависть к лицам иной национальности, социально незащищенным слоям населения. Так по ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды, а равно унижение человеческого достоинства) все более часто осуждаются несовершеннолетние, действия которых выражаются в размещении в сети «Интернет» видеороликов пропагандистского характера со сценами насилия над лицами по мотивам нетерпимости и ненависти к расе, национальности и происхождению, публикуются текстовые документы под названием «Пособие по уличному террору» и т.д., с которыми знакомятся пользователи сети. 
Терроризм является наиболее опасной формой экстремизма.
Правовые и организационные основы противодействия террористической деятельности определены Федеральным законом от 06.03.2006 г. № 35-ФЗ "О противодействии терроризму", Указом Президента Российской Федерации от 15.02.2006 № 116 "О мерах по противодействию терроризму".
К террористическим преступлениям относятся - террористический акт, захват заложника, организация незаконного вооруженного формирования и участие в нем, угон воздушного или водного транспорта либо железнодорожного состава и ряд других.
Одним из распространенных преступлений, относящихся к категории террористических, является преступление, предусмотренное ст.207 УК РФ – «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Общественная опасность данного преступления заключается в нарушении нормального функционирования государственно-властных институтов, отвлечении сил органов охраны правопорядка на проверку ложных сообщений, а также специальных служб, призванных оказывать в чрезвычайных ситуациях помощь населению (бригады МЧС, скорой помощи, пожарной охраны и т.д.), нарушении прав и охраняемых законом интересов граждан.
Как показывает судебная практика причины совершения данного преступления самые разные - от душевных расстройств до желания развлечься.
Вместе с тем, за такие "развлечения" предусмотрено уголовное наказание до 3 лет лишения свободы, а уголовной ответственности по ст.207 УК РФ подлежат лица, достигшие 14-ти лет, а имущественный и материальный ущерб, связанный с работой бригад скорой помощи, МЧС и иных спасательных служб, призванных оказывать помощь в экстренных случаях и вынужденных проводить проверку ложного сообщения, ложится на плечи виновного лица.
Профилактика экстремизма и терроризма - это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества, самих граждан. В случае если Вам стали известны такие факты вы имеете право и должны обратиться в правоохранительные органы.
 

АЛКОГОЛЬНАЯ ЗАВИСИМОСТЬ В МОЛОДЕЖНОЙ СРЕДЕ
Употребление алкоголя всегда, во все времена и во всех культурах считалось занятием недостойным и даже постыдным. Это и не мудрено, красивого действительного мало. Практической пользы от употребления спиртных напитков не существует, вред же наносимый человеку очевиден. Алкоголь пагубно действует практически на все внутренние органы человека, разрушает нервную систему и как бонус – человек неизбежно деградирует как личность. Ни для кого не секрет, что наше будущее, а вернее его качество, неразрывно связаны с воспитанием наших детей. Это своего рода долгосрочные инвестиции в нас самих. Чем больше хорошего мы вложим в наших детей, тем больше хорошего увидим в старости. Увидим в жизни наших детей. Это не меркантильный расчет, это утверждение того, что ни один родитель не хочет видеть своё чадо в рабстве алкогольной зависимости. 
 О вреде алкоголя знают даже маленькие дети. Мы каждый день видим людей изменённых употреблением алкоголя, мы видим картины которые нам противны, мы постоянно слышим новости о трагедиях  произошедших по “пьяной лавочке”
Но в наше время это стало настолько обыденным и приемлемым, что это никого не пугает. На это уже не обращают внимание, закрывают глаза, делают вид  будто-то не замечают.
КОМПЬЮТЕРНАЯ ЗАВИСИМОСТЬ
Компьютерная зависимость является  серьезнейшей проблемой нашего времени. По своим масштабам и величине пагубного действия на человека она ничуть не уступает алкогольной и наркотической зависимости. Имея практически те же симптомы “заболевания”  то же по сути развитие или течение болезни. И практически тот же финал – деградация личности человека и неадекватное восприятие им окружающего мира. Все чаще этот финал сопровождается фатальным концом. Самое опасное в такой зависимости это то, что подростку практически невозможно донести реальную опасность компьютерных игр, или показать ту грань за которую переходить нельзя. Потому что её по сути не существует. Это подобно “Спайсам”  молодежь гибнет, выбрасывается с окон, сходит с ума, переходит на более тяжкие наркотики. Но у основной массы молодежи все равно спайсы не ассоциируются с чем то действительно опасным. Это еще одно развлечение которое ошибочно считают легальным.
Принцип действия тот же, потенциальная жертва начинает играть в безобидные чаще сетевые игры и через некоторое время он уже не может получать удовольствие ни от чего кроме игры.
А точнее, человек перестает интересоваться чем то кроме компьютерных игр. При ограничении “дозы” Времени проведенного в сети, в игре появляется раздражение, агрессивность, ярость. 
Человек замыкается в себе и в том виртуальном мире иллюзию которого создает игра.
Зафиксировано множество случаев когда эта грань между мирами стиралась окончательно и подросток взяв отцовский карабин расстреливал своих одноклассников даже не осознавая масштабов содеянного. Убить врага – норма.
 Бесспорно, это не говорит о том, что абсолютно каждый подросток подвержен компьютерной зависимости. И никто не выступает за полное запрещение игр как вида развлечения, тем более есть множество интеллектуальных, развивающих, обучающих игр. Хотя честно говоря некоторые действительно стоило бы запретить на корню. Мы говорим о другом. Простой пример  который мы уже рассматривали сегодня и который уже неоднократно имел место быть. С вероятностью в 100% можно сказать, что весь класс играл в компьютерные игры, но “подсел” всего один молодой человек. И как результат, скажем ,употребления им игр – расстреляно пол класса. И если отбросить все экивоки, то у нас получается простое уравнение: Играл весь класс, погибло половина класса. То есть 50 % употребивших, а это уже не шутки. Любой зависимый подросток будет приносит страдания близким, даже если его оградить от класса, чтоб он не причинил им вреда. Итог один и отнюдь не радостный.
Нашей целью является не отговорить кого то играть в компьютерные игры, не выбросить приставку или компьютер в форточку. Мы хотим донести до каждого молодого человека реальную угрозу которую может принести подобное увлечение. Чтобы подросток 1000 раз подумал и взвесил стоит ли это того? Чтобы была возможность пересмотреть свою жизнь в этом аспекте и принять обдуманное, трезво взвешенное, а главное здравое решение относительно своей жизни.

