Отчет о социально-экономическом состоянии МО «Хакуринохабльское сельское поселение»
Демографическое положение в 2015 году родилось 50 умерло 45 человек.
Утвержденный бюджет поселения на 2015 год составляет 4 млн. 871 тыс рублей.
В 2015 году основное направление администрации осуществлялось в 3 направлениях: санитарная очистка, ремонт дорог, освещение улиц. С дорожного фонда на ремонт дорог должно поступить в бюджет ( 693) тыс. рублей, поступило (693 ) тыс. рублей. На поступившие финансовые средства с дорожного фонда администрацией МО «Хакуринохабльское сельское поселение» проведены следующие работы: заасфальтирована стоянка между почтой и собесом на сумму 99, 2 тыс. рублей, заасфальтирована и благоустроена территория возле МФЦ порядка 99,2 тыс. рублей, проведен ремонт тротуара возле Хакуринохабльской средней школы №1 и Школы интернат на сумму 298 тыс. рублей. Проведен ремонт гравийных дорог по Л. Коблева, ул. Горбатко, Степная, Беданокова (бывшая Фурманова), Проселочная на общую сумму 283100 рублей (протяженность дорог составила 2517 метров) провели ямочный ремонт стоянки возле детсада «Насып» и возле Казначейства на общую сумму 99,5 тыс. рублей.. Администрацией поселения проводились работы по дальнейшему освещению улиц. Так за отчетный период закуплено 64 приборов уличного освещения (кобр) на сумму 76800 рублей, приобретено и заменено 108 лампочек на приборах уличного освещения на сумму 40100 рублей (энергосберегающие лампочки).
Закупали и установили детскую игровую площадку по ул. Я. Аутлева на сумму 35000 рублей (территория игровой площадки благоустроена и огорожена, сумму затрат составила 15 тыс. рублей).

С целью исполнения полномочий в сфере пропаганды здорового образа жизни, вовлечения детей и молодежи спорту администрацией поселения было проведено соревнования по дзюдо, ушу-саньда, и футболу на призы администрации МО «Хакуринохабльское сельское поселение» на базе Хакуринохабльской школы общая сумма затрат составила 40600 рублей. 
Администрацией поселения в 2015 году в полном объеме осуществлялся сбор и вывоз ТБО. Общая сумма затрат на ГСМ на вывоз ТБО составила 173700 рублей.
Сегодня через приборы учета официально освещаем следующие улицы: Краснооктябрьская, Шовгенова, Андрухаева, Чапаева, а также производится оплата за потребленную электроэнергию на башню. Общая сумма затрат на электроэнергию составила 646300 рублей.

С целью предупреждения ЧС во время паводков, администрацией поселения проведено укрепление  дамбы возле реки Фарс по ул. Проселочная, также в восточной части поселения на границе с Джерокайским с/п начиная о трассы регионального значения до реки фарс вырыт канал для предотвращения поступления паводковых вод в а. Хакуринохабль. 
